

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1984. március 18.

bel

v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

grafikai tárlat

1984. március 18. - megyei grafikai tárlat nyílt vasárnap kecskeméten, az erdei ferenc művelődési központban. 1975 óta évente rendeznek kiállítást a bács-kiskun megyében élő képzőművészek alkotásaiból. kezdetben négy-öt jelentkező volt, az idén tizszer ennyien küldték be rajzaikat.

a sorrendben kilencedik megyei tárlatra 45 grafikus több mint kétszáz alkotásából választotta ki a zsűri a legjobbakat, amelyek mind tematikusan, mind technikailag a mai magyar grafika keresztmetszetét adják. az alkotók között igen sok a fiatal. a kiállítás április 16-ig látható kecskeméten, majd ezután tiszakécskén, baján és kiskunfélegyházán mutatják be az anyagokat.  
/mti/

Lak/bné/mz kz

10.53

180384 0716

3P

--

bel

- 2 -

1984.03.18.

sb0002 4 130 mtib1002

erdőtüzek szabolcsban

1984. március 18. - a szárazság leforgása alatt 12 avar- és erdőtüzhöz riasztották a szabolcs-szatmár megyei tűzoltókat. a tiltott helyen való tüzgyújtás, a magára hagyott tüzek tovaterjedése következtében csaknem 900 ezer forintnyi kár keletkezett a keleti országrészben. ilyen körülmények között keletkezett az a tűz is, amely a leveleki dózsa termelőszövetkezet magyi üzemegységében 6 ezer szabolcs típusu almásládát és csaknem félezer nagy ürtartalmu konténerládát hamvasztott el. a becsült kár 380 ezer forint. kétszáz ezer forintos kár keletkezett nyirbogáton, ahol a legelőn meggyújtott gáz lángja terjedt át a közeli kilenc és fél hektáros csemeteültetvényre. kömörön tízéves telepítésű tölgyfaerdő károsodott a tüztől. /mti/

és az emberi felelőtlenség miatt 24 óra

kal/mz ká

10.59 180384 0783

--

sb0003 1 150 mtib1003

*automatizálási és*

a szovjet műszeripari miniszter látogatása

1984. március 18. - kapolyi lászló ipari miniszter meghívására március 12-17-e között hazánkban tartózkodott mihail skabardnya szovjet automatizálási és műszeripari miniszter. tárgyalásokat folytatott az ipari minisztériumban az atomerőművi automatizálás, az orvosi röntgenteknikai készülékek, komplett laboratóriumok és műszerek gyártása, valamint a számítástechnikai eszközök előállítás terén megvalósuló és a két minisztérium közötti egyéb együttműködés kérdéseiről. a tárgyalásokról jegyzőkönyvet irtak alá. mihail skabardnyát fogadta havasi ferenc, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára és marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese. a szovjet miniszter felkereste a paksi atomerőművet, ellátogatott a medicorba, az mmg-be, a mom-ba, a videotonba és a bakony művekbe. megbeszéléseket folytatott a számítástechnikai és automatizálási kutatóintézetben és a központi fizikai kutatóintézetben. /mti/

sl/gg/mz kz

11.01 180384 1019

BT

--

bel

- 3 -

1984.03.18.

sb0004 4 160 mtib1004

éremárverés szombathelyen

1984. március 18. - éremcserét és árverést rendezett vasárnap szombathelyen a magyar éremgyűjtők egyesületének vas és zala megyei csoportja. az ország minden részéből érkezett gyűjtőket gazdag anyag várta, hiszen több ezer tétel cserélt gazdát.

a rendezvényen az érdeklődők megvásárolhatták a legújabb kibocsátást, a 800 éves szentgotthárd tiszteletére vert, 42 milliméter átmérőjű bronz emlékérmét. /mti/

kre/ummé/mz kz

11.04 180384 0471

--

sb0005 4 160 mtib1005 /felhasználható: 14 órától!/  
vöröskeresztes családi nap

1984. március 18. - a magyar vöröskereszt vas megyei szervezete a családi vasárnapok sorozatában szombathelyen, a megyei művelődési és ifjúsági központban bemutatókat, tanácsadást és kerekasztal-beszélgetést szervezett, míg a gyermekeket filmvetítés, játékok szórakoztatták.

a korszerű táplálkozásról tartottak életbemutatót a gabonaforgalmi, tej- és malomipari vállalatok, a szakemberek pedig tájékoztatást adtak az egészséges főzés technikájáról, eszközeiről. a házipatitkákról és a kötszerek használatáról, elemi elsősegélynyújtási ismeretekről, a háztartásban használatos vegyszerekről is felvilágosítást kaphattak az érdeklődők.

a rendezvény alkalmából egészségügyi könyveket, elsősegélynyújtási egységcsomagokat is árusítottak. /mti/

kre/ummé/mz kz

11.11 180384 0812

BT

--

bel

- 4 -

1984.03.18.

sb0006 4 160 mtib1006

molnár lászló festőművész kiállítása gyöngyösön

1984. március 18. - molnár lászló festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap a gyöngyösi galériában. a budapesten élő fiatal művész gyöngyöspatán született, iskoláit gyöngyösön kezdte és szükebb hazájában most első ízben jelentkezik önálló kiállítással.

a tárlaton 28 kép látható: ceruzarajzok, akvarellek és olajfestmények. a kiállítás április 15-ig tekinthető meg. /mti/

kov/lné/mz ká

11.15 180384 0465

--

sb0007 4 150 mtib1007

burgonyaültetés a maros-mentén

1984. március 18. - napsütéses reggelre ébredtek vasárnap csongrád megye lakói. a jó idő ezrével csalta ki a földekre a mezőgazdaság munkásait. a maros-menti ujburgonya termesztő körzetben, apátfalva és magyarcsanád határában, családi brigádok dolgoztak a háztáji parcellákon és a kiskertekben, tették földbe az előcsiráztatott burgonya vetőgumót. olyan korai fajtákat vetettek, amelyek a környék gyorsan felmelegedő hordaléktalaján hetven nap alatt piacképes árut adnak.

makó környékén mintegy ezren szorgoskodtak a fokhagyma ültetésénél. a tsz-ek gépei által simára elmunkált egybefüggő háztáji parcellákon a családok apraja-nagyja rakta a földbe a szapírtó anyagot, a fokhagyma gerezdeket.

megyeszerte benépesültek a kiskertek is. metszették a szőlőt, tisztogatták a fákat, vetették a mákot, a borsót. a fóliaházakban sem télenkedtek. vége felé tart már az ott nevelt piros retek szezonja. /mti/

dén/d/mz ká

11.24 180384 0974

37

--

bel

- 5 -

1984.03.18.

sb0008 4 160 mtib1008 /felhasználható: 19.30 órától!/  
színházi bemutató győrött

1984. március 18. - harold pinter: árulás című drámájának magyarországi bemutatóját tartották vasárnap a győri kisfaludy színház stúdió-előadásában, a petőfi sándor művelődési központban. a darabot az 1970-es évek második felétől több ízben műsorra tűzték angliában, az író hazájában, s játszották német nyelvterületen is. a győri előadás főbb szerepeit baranyai ibolya, áts gyula jászai-dijasok és uri istván alakították. a diszleteket kovács gábor, a jelmezeket simon jánosné tervezte. az előadást illés istván rendezte. /mti/

mzs/mz ká  
11.28 180384 0580

--

sb0009 4 160 mtib1009 /felhasználható: 19 órától!/  
nemzetközi dzsessz-koncert sopronban

1984. március 18. - nemzetközi dzsessz-koncertet rendeztek vasárnap a soproni petőfi színházban. az esten fellépett pege aladár és együttese, valamint a hat tagú finn-magyar dzsessz műhely elnevezésű alkalmi együttes. a soproni tavaszi napok programsorozatának rangos eseményét élénk érdeklődés kísérte. az előadásról a magyar rádió felvételt készített. /mti/

mzs/mz ká  
11.31 180384 0422

37

--

sb0010 4 160 mtib1011

népzenei hangverseny az új nemzeti színház javára

1984. március 18. - a citerabarátok klubja egyéves fennállásának alkalmából népzenei hangversenyt rendezett vasárnap kőbányán, a mórícz zsigmond művelődési házban, az új nemzeti színház javára.

a hangversenyen fellépett a battonyai asszonykórus és citerazenekar, az inárcsi uttörő citerazenekar, az apátfalvai népdalkör és citerazenekar, a balotaszállási citerazenekar, a békéscsabai konzervgyár népdalköre és citerazenekara, a kecskeméti baromfifeldolgozó vállalat táncos péter népdalköre és citerazenekara, a mezőturi galagonya és szivárvány együttes, a patak István művelődési központ Tamási Áron népdalköre, a Tiszakécskei Kodály Zoltán Ifjúsági Citerazenekar, Kalocsáról Ifjú Ureczky Csaba és Tóth Edit Néptáncosok. a hangverseny vendégei voltak: Agárdi Gábor, Bánffy György, Berek Katalin, Bessenyei Ferenc, Bige József, Bodza Klára és növendékei, Oszter Sándor, Petrozsényi Eszter, Sinkovits Imre és Váradi Hédi. a műsort vezette Pribojszky Mátyas citeraművész.

a népzenei hangverseny teljes bevételét, valamint a művészek honoráriumát az új nemzeti színház számlájára fizetik be. /mti/

t cs/mz ká

12.07 180384 1186

--

sb0011 4 160 mtib1012

tájházat avattak Tardonán

1984. március 18. - a Borsod megyei Tardona községben vasárnap avatták fel a település honismereti szakköre, valamint a Dédestapolcsányi Közös Községi Tanács közös erőfeszítésével létrehozott tájházat. a századfordulón épült egykori iskolaépületet alakították át erre a célra. egyik fagerendás helyiségében kapott helyet a jókai- emlékszóba. a falu nyújtott ugyanis menedéket az 1848-as szabadságharc után bujdosó jókai mórnak. Tardonai tartózkodását az épület falán 1954-ben elhelyezett emléktábla is őrzi. a jókai szobában állították ki többek között a miskolci Herman Ottó Múzeum őrzött relikviákat, így az író hajdani szállásadója, Rácz Endre református lelkész fiának kézzel írott eredeti feljegyzését jókai Tardonai tartózkodásáról. kiállították a szülőhelyére, életutjára vonatkozó egykori dokumentumok másolatait csakugy, mint az általa írott műveket.

3P

az épület többi helyiségében régi Tardonai népművészeti tárgyak kaptak helyet. a „tisztaszobát”, Górhéza és családja által adományozott, a századfordulón készült butorokkal rendezték be. a kézi fűtésű ágy, az ablak alatti lóca, a fából készített bölcső, a háziszóttos kendervászonra himzett terítők a diszei a helyiségnek. egy másik szobát a szövés-fonás eszközeivel rendezték be. /mti/

kör/tné/mz ká

12.20 180384 1312

--

sb0012 4 180 mtib1013 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. március 18. - a meteorológiai intézet jelenti március 18-án, vasárnap 12.35 h-kor:

hideg éjszaka, hűvös nappal várható

európa legnagyobb részén hatalmas kiterjedésű anticiklon alakítja az időjárást. változóan felhős az ég, számottevő csapadék nem hullik. paradus, nedves léghullám csak a földközi-tenger medencéjében található, ott gyakori az eső, zápor, zivatar. a kontinens északi és keleti vidékeit igen hideg, sarkvidéki eredetű levegő árasztotta el. vasárnapra virradóra Finnországban és a kelet-európai síkságon sokfelé mértek -10, -15, sőt helyenként -20 fokot. a hideg levegő elérte a Kárpátok vonulatát és élénk északi szél kíséretében a Kárpát-medencébe is beszivárog. egyelőre bőven van utánpótlása, így erősödő éjszakai lehülésre, a napsütés ellenére hűvös nappalokra számíthatunk.

hazánkban Szombaton a Dunántul nagy részén és észak-keleten erősen felhős, borult volt az ég, másutt 2, 5 órán át sütött a nap. a keleti országrészben néhány helyen jelentéktelen zápor, hózápor fordult elő. a legmagasabb nappali hőmérséklet 6 és 12 fok között alakult. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban -4, 3 fok közé hűlt le a levegő. délelőtt változóan felhős idő volt. keleten néhány helyen kisebb hózápor volt. a hőmérséklet 11 órakor 4 és 11 fok között váltakozott. a déli megyékben volt a legmelegebb.

Budapest belterületén Szombaton a hőmérséklet napi középértéke 8,2 fok volt és ez 2,9 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

3P

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1015 mbár, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap változóan felhős lesz az ég és néhány helyen zápor, hózápor is előfordul. hétfőn általában kevés lesz a felhő és csapadék már nem valószínű. többfelé élénk marad az észak-keleti szél. az éjszakai lehülés erősödik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 1, -4, keleten, északkeleten -5, -7 fok között alakul. a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 4 és 8 fok között várható.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

időnként megnövekszik a felhőzet, de csapadék nem valószínű. az északkeleti szél mérséklet lesz. a késő esti hőmérséklet 3, a hétfő hajnali -2 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 153 cm, a víz hőmérséklete 5,4 fok. /mti/

mz ká  
12.36 180384 2474

--

sb0013 4 150 mtib1014

kisgépek bemutatója

1984. március 18. - első alkalommal rendezték meg a kiskertek gépeinek bemutatóját a pécsi vásárcsarnokban. az ország legdélibb megyéjében már megkezdődött a tavaszi munka a kertekben és szőlőkben, ehhez kívántak segítséget nyújtani a kiállítók új típusú gépek felvonultatásával, valamint szaktanácsadással. a vasárnaponként eddig kihasználatlanul álló épületben vetőmagvakat műtrágya-féleségeket, növényvédőszeret is kínáltak a város és környéke lakóinak. az állami, szövetségi és a kisipar által gyártott gépeket a helyszínen megvásárolhatták az érdeklődők. /mti/

szk/mz ká

12.44 180384 0618

37

--

sb0014 4 150 mtib1015

több tízezer látogató az utazás ,84-en

1984. március 18. - óriási érdeklődés kísérte az utazás ,84 vásárvárosi eseményeit: a hét végén a kőbányai vásárcentrumra akár kitehették volna a megtelt táblát, több tízezer keresték fel a sok látóval nyújtó pavilonokat és a szabadtéri bemutatókat. az érdeklődés felülmulta az elmúlt évit, de ez bizonyára annak is köszönhető, hogy a tavalyi esős idővel szemben most verőfényes, tavaszias idő várta a látogatókat.

az utazási irodák pultjainál egész nap nagy volt a forgalom, prospektusok ezrei, s jónéhány külföldi és belföldi üdülési program talált gazdára. számtalan érdeklődőt vonzottak a különböző műsorok és bemutatók is, így például a hőlégballon felbocsátása, a veterán autók ügyességi versenye, valamint a „d” pavilon színpadján megrendezett nonstop műsor. a várakozásnál jóval nagyobb volt a látogatók vásárlási kedve, s ez mindenekelőtt annak tulajdonítható, hogy a termékeiket felvonultató cégek a korábbiaknál jóval meggondoltattabban, célszerűbben állították össze áruválasztékukat, s igen széles a kedvezményes áron kínált termékek köre.

a szivárvány áruház kirendeltségén mindkét hétvégi napon meghaladta a forgalom értéke az egymillió forintot. nagy volt a keletje az olcsóbban árusított sátraknak, kemping butoroknak, gumimatracoknak. ugyancsak sokan vásároltak hálósákat, felfújható csónakot, bogrács-főzőket, grill-sütőket, hűtőtáskákat. a 23-as pavilonban berendezett centrum áruházban szintén igen sok vásárló volt a hét végén. elsősorban a játékok, gyerekzoknik, trikók, indiai ruhák, sportcipők iránt volt nagy érdeklődés és sokan vásárolták a kedvezményrel árusított női esernyőket, férfi ingeket, gyerekmelegítőket. sokan keresték fel az utazás kiállításokon most először résztvevő hermes standját, ahol elsősorban szezonális cikkeket: virág- és fűmagokat, permetezőket, kisebb kerti szerszámokat, és propolisz-termékeket vásároltak. a kiállított összecsukható székek, illetve a sátorgarázs szintén sok érdeklődőt vonzott. ezeket azonban csak a városban lévő boltokban lehet megvásárolni, illetve előjegyeztetni.

a kiállítás vendégeit a kitelepült vendéglátóipari üzletek, valamint az expo önkiszolgáló étterem finom falatok nagy választékával várta. /mti/

bi/mz ká

14.29 180384 2269

37

--

bel

- 10 -

1984.03.18.

sb0015 4 150 mtib1016

élénkszállodai forgalom budapesten

1984. március 18. - számos külföldi vendég érkezett a budapesti tavaszi fesztivál eseményeire; jól tükröződik ez a fővárosi szállodák forgalmában. a duna intercontinentál szállóban napok óta telt ház van, a vendégek javarésze az nszk-ból és ausztriából érkezett. köztük sok az újságíró és a művész, akik különösen nagy figyelemmel kísérik a tavaszi fesztivál kulturális programjait. jól érződik a fesztivál hatása a hilton forgalmában is: jelenleg ,hárommegyedes a ház,, a vendégek közül a hagyományokhoz hiven a legtöbb ausztriából és az nszk-ból jöttek, de amerikából és angliából is érkeztek csoportok, köztük olyanok is, akik előre megrendelték részvételi jegyeiket a fesztivál színházi bemutatóira. a budapest szállóban már most igen erős a forgalom, de hétfőtől különösen sok vendégre számítanak, akik zömében az nszk-ból érkeznek. a pentában, a novotelben, a fórumban és a flamencoban ugyancsak élénkül a forgalom, európa szinte minden országából, sőt a tengerentúrról is várnak vendégeket. /mti/

bi/mz ká  
14.30 180384 1067

-. -

sb0016 4 160 mtib1017

békés és csongrád megyei iparművészek kiállítása

1984. március 18. - a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeumban környezetünk tárgyai címmel vasárnap nyílt meg husz békés és csongrád megyei iparművész kiállítása.

több mint száz lakásdiszitó tárgyat, vázát, étkészletet, falicsempét, könyvművészeti munkát, kötöttruhákat mutatnak be. az üzemekben dolgozó forma és divattervezők a kereskedelmi szakembereket is meghívták a kiállításra, ahol megismerhetik a gyárak legújabb termékeit, a gyártásra ajánlott különféle modernvonalu, praktikus árucikkeket.

a békés és a csongrád megyei - valamint a hódmezővásárhelyi tanács hat iparművészt jutalomban részesített. a kiállítást május 6-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

dén/d/mz ká

15.46 180384 0760

BT

-. -

bel

- 11 -

1984.03.18.

sb0017 4 130 mtib1018

a vörös katonák utján

1984 március 18. a csongrád megyei ifju gárdisták vörös katonák utján elnevezésű hagyományos tavaszi járőrversenyét vasárnap rendezték meg csongrád városban. hét csapat képviselte a megye városait és községeit. mindegyik csapatban három fiu és három leány versenyzett. a fiatalok bejárták azt az utvonalat, ahol 1919-ben a magyar tanácsköztársaság vörös katonái felvették a harcot az intervenciók csapatok ellen. az utvonalon 12 állomáshelyen szereztek pontokat; ifjuságpolitikai, honvédelmi, az ifju gárdisták feladataival összefüggő kérdésekre válaszoltak. emellett lövészetben, elsősegély nyújtásban, akadályok leküzdésében vetélkedtek.

a legjobbak értékes jutalmakat kaptak. a vetélkedő után a fiatalok megkoszorúzták a környéken elesett 1919-es vörös katonák vashídi emlékművét. /mti/

dén/d/ká/mz ká

17.09 180384 0858

-. -

sb0018 4 180 mtib1019 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. március 18.

várható időjárás hétfő estig:

lassan csökken a felhőzet és csapadék már nem valószínű. időnként megélénkül az észak-keleti szél.

a kora délutáni hőmérséklet 4 és 8 fok között alakul. /mti/

mz ká

17.24 180384 0308

BT

-. -

bel

- 12 -

1984.03.18.

sb0019 4 160 mtib1020 /felhasználható: 19.15 órától/

a budapesti tavaszi fesztivál vasárnapi programjai

1984. március 18. - vasárnap, a budapesti tavaszi fesztivál rendezvényeinek sorában a bécsi volkstheater társulata mutatkozott be a fővárosi színházlátogatóknak, míg a komolyzene kedvelői három hangverseny közül választhattak.

a bécsi volkstheater vendégjátékának a vigszínház adott otthont. a volkstheater ausztria legnagyobb színháza, egyszerre 1600 nézőt fogadhat. az 1889-ben alapított színház a klasszikus és a kortárs szerzők műveit egyaránt bemutató repertoárjával, magas színvonalu művészi munkával vívta ki magának az egyik legnépszerűbb színház rangját. budapesti fellépésén a társulat egy hazánkban kevésbé ismert szerző darabját tűzte műsorára. hermann bahr: a koncert című vigjátékát, amelynek ősbemutatója 1909-ben volt berlinben, illetve drezdában.

a zeneakadémián a közönség ismét találkozhatott craig zerbevel, a magyar televízió karmesterversenyének győztesével. a karmester a magyar rádió és televízió szimfónikus zenekarát dirigálta; a műsorban bernstein candide-nyitánya, szokolay sándor concerto-ja és csajkovszkij iv. szimfóniája szerepelt.

a pesti vigadóban a bakfark consort adott hangversenyt, benkő daniel művészeti vezető irányításával magyar és európai - a középkortól a reformkorig ivelő időszakban keletkezett - hangszeres és énekes muzsikát mutattak be. az atrium hyatt szálló disztermében jang bing sun kínai hegedűművész estjét rendezték meg. kiss gyula zongoraművész közreműködésével händel d-dur szonátáját, franck a-dur szonátáját és beethoven kreutzer szonátáját játszotta. /mti/

t cs/mz ká

17.37 180384 1617

37

-.-

bel

- 13 -

1984.03.18.

sb0020 1 160 mtib1021

törölve!!!

sb0021 4 150 mtib1022

helyrehozták a megrongált telefon-kábeleket

1984. március 18. - a megígért határidő előtt, a posta szakemberei már vasárnap délutánra megjavították a xiii. kerület váci ut és forgách ut sarkán megrongált telefon-kábeleket. a körzetben a hiba miatt összesen mintegy 300 telefonkészülék volt néma több mint két napon át. vasárnap délutántól valamennyi készülék újból működik. /mti/

bi/mz ká  
18.20 180384 0404

-.-

szerkesztőségek figyelmébe!

mai bs 0003 mtib 1003 sz./ a szovjet automatizálási .../ hirünk utolsó mondataként pótlólag kérjük beírni:

mihail skabardnya elutazott hazánkból./mti/

37

sb0022 4 180 mtib1024

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1984. március 18. -

- sb0001 grafikai tárlat
- sb0002 erdőtüzek szabolcsban
- sb0003 a szovjet automatizálási és műszeripari ...
- sb0004 éremárverés szombathelyen
- sb0005 vöröskeresztes családi nap
- sb0006 molnár László festőművész ...
- sb0007 burgonyaültetés a maros-mentén
- sb0008 színházi bemutató győrött
- sb0009 nemzetközi dzsessz-koncert ...
- sb0010 népzenei hangverseny az új ...
- sb0011 tájházat avattak tardonán
- sb0012 időjárásjelentés
- sb0013 kisgépek bemutatója
- sb0014 több tízezer látogató ...
- sb0015 élénk szállodai forgalom budapesten
- sb0016 békés és csongrád megyei ...
- sb0017 a vörös katonák útján
- sb0018 helyrehozták a megrongált ...
- sb0019 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
 főszerkesztő: Kovács György  
 szerkesztette: Kálmán Sándor

mai belpolitikai adásunkat zártuk, jó éjszakát kívánunk!!!  
 /mti/ mz ká  
 18.38 180384 0922

BT

--



## Belföldi hírek

budapest, 1984. március 19.

bel

h é t f ő

sb0001 4 150 mtib1001

elegendő burgonya, hagyma, zöldség a raktárakban

1984. március 19. - elegendő zöldség és gyümölcs van még a tárolókban az új termés piacra kerüléséig; így a következő hónapokban is jó színvonalu lesz az ellátás. mint a hazai forgalmazásban 40 százalékos arányban résztvevő zöldség egyesülés tagvállalatainak legújabb összesítőjéből kiderül a legfontosabb termékből - burgonyából - megközelítően 40 ezer tonna vár eladásra, s ez bőségesen fedezi a szükségletet. van elég hagyma, sárgarépa és petrezselyem, fogyóban van viszont a kelkáposzta. az almafajták közül jonatánból kitart a készlet, ám a tárolást kevésbé tűrő starkingből már az utolsó tételket szállítják el a raktárakból.

az egyesülés tagjai - zöldség-vállalatok, áfész-ek - megkötötték 1984-re szóló termelési szerződéseik zömét mezőgazdasági partnereikkel. a tavalyi aszályos év ellenére az állami gazdaságok, termelőszövetkezetek túlnyomó többségében nem csökkent a termelési kedv, általában megfelelő mennyiségekre szerződtek. a megállapodások szerint, ha az időjárás is megfelelő lesz, különösen gyümölcsből, elsősorban meggyből és almából ígérkezik bőséges kínálat. várhatóan uborkából, paradicsomból, sárgarépából és káposztából is elegendő kerül majd az üzletkebe. ezidáig viszont a kívántnál valamivel